



遍地金黄 开镰收割忙

本报讯(融媒体记者 杨斌 卓娅)风吹麦浪,满目金黄。近日,我县小麦开镰收割,炎炎夏日,无垠麦田中,忙碌的农民和轰鸣的收割机,共同描绘着一幅热火朝天的丰收画卷。

针对当前晴好天气,王沟镇对麦收工作作了周密部署,合理调配机械,让农民吃下了定心丸。记者看

到,大型联合收割机在田间缓缓前行,前头的铰刀把麦穗吞进机器,金黄的麦草洒落一地,褐色的饱满麦粒哗哗地流进农户的运输车。

在王沟镇刘电池村的麦田里,多台收割机和播种机有序作业,收小麦、种玉米变得轻松自如,机械作业不仅大大减轻了农民的劳动强度,更实现了夏收、夏种无间隙同步进

行。由于今年气温较高,王沟镇组织党员志愿者为农机手准备了防暑降温用品,保证农机手以良好的状态投入到抢收工作中。

王沟镇是我县的农业大镇,种植小麦约8万余亩。从6月6日开始,该镇麦收工作已经全面展开,除了动员本镇的200台机械投入作业外,还积极联系100台跨区域作业的机

械,全面进行收割。

为了加快抢收进度,我县农业部门将充分发挥农业机械在“三夏”工作中的主力军作用,投入各类农机4977台套参与夏收,合理调度好联合收割机及外援农机有序流动,切实加快抢收进度,确保6月22日前完成全县夏收夏种任务。

用心学党史 用情办实事

团县委“梦想小屋”为困境孩子建起温馨港湾

本报讯(融媒体记者 卓娅 邓学良)学党史、解民忧。丰县团县委把党史学习的感悟转化为实实在在为群众办实事的动力。烈日炎炎,团县委“梦想小屋改造+”项目正在有序推进,持续不断地为需要帮助的孩子打造一处属于自己的温馨空间,以“梦想小屋”建设为纽,关怀服务为带,为青少年们提供一个逐梦的起点。

6月8日,在凤城街道七里铺社区居民阳阳的家中,团县委工作人员正在询问孩子关于房间的装修意愿。

阳阳从小父母离异,父亲在外以打零工为生,很少有时间照顾他,阳阳就一直跟随爷爷生活。因生活不宽裕,搬入安置房后迟迟没有装修,家里的陈设老旧简陋,缺少孩子自

己独立的生活、学习空间。在阳阳心中一直有一个梦想,那就是有朝一日能够拥有属于自己的房间,属于自己的书桌。

在对全县困境儿童摸排调查中,团县委了解到阳阳的情况,将他确定为“梦想小屋”服务对象。接下来,团县委将合理设计和精心改造,让阳阳的“梦想小屋”焕然一新。

与阳阳一样,梁寨镇大王楼村12岁女孩小雪的“梦想小屋”也在紧张施工中。小雪多年来与年迈的外祖父相依为命,虽生活清贫,她的学习成绩在班里始终名列前茅。能有一间属于自己的粉色温馨小屋是小雪一直以来的心愿。她告诉记者,梦想马上就要实现,学习和生活环境将大大改善。今后她要好好学习,回报社会,

做一个温暖的人。

“梦想小屋”不止于改造建设,更重视后期跟踪关爱服务。小屋建成后,团县委将着力构建服务体系,落实常态走访、集中关爱等结对机制,为“事实孤儿”群体提供精准贴心服务。在丰县,像这样的“梦想小屋”将越来越多,温暖困境青少年的心灵。

据丰县团县委希望办工作人员董发展介绍,“梦想小屋”预计全年完成60家改造,将广泛动员社会力量加入到爱心建设中来,给困境儿童温暖的关爱,帮助他们健康、快乐成长。



首羡镇旧村部升级改造换新颜

本报讯(融媒体记者 邓学良 常慧茹)自党史学习教育开展以来,首羡镇党委政府坚持把“为民办实事”贯穿始终,让党史学习教育充满民生温度,提升村民幸福指数。

记者在张集村看到,广场地面平坦整洁,建有百姓大舞

台,安装了健身器材、儿童滑梯,新建了公共厕所。村民毕艳英告诉记者,现在的文化广场改造前是一片狼藉,原本破烂不堪的村部和卫生室旧址,经过改造变成了现在这样一个美观开阔、设施齐全的活动广场。

每当音乐响起,这里便会

热闹起来,村民们三两成群地在广场上遛弯、拉家常、锻炼身体。孩子们你追我赶,有的玩滑梯,有的荡秋千,笑声、呐喊声此起彼伏。旁边还有不少欢快地跳着广场舞,练习新学的舞步,脸上洋溢着幸福的笑容。

5金2银3铜 丰县代表队再获佳绩

本报讯(融媒体记者 王锦飞)近日,江苏省青少年举重(县组)锦标赛在常州举行。本次比赛由江苏省体育局、江苏省教育厅、江苏省文明办、共青团江苏省委、江苏省妇女联合会、江苏省发展体

育基金会主办。

此次比赛共有全省28支代表队、362名运动员参赛,丰县代表队16名队员在比赛中取得5金2银3铜,并以团体总分892分,在28支队伍中获得团体总成绩第六名。

近年来,丰县明确体教融合在青少年体育事业发展中具有重要意义。坚持以促进青少年健康发展为根本目标,深入推进体教融合,全面开创全县青少年体育发展新局面。

丰县举办民间古籍和地方文献资料收藏展

本报讯(融媒体记者 邓学良)为更好地收藏、保护、利用地方文献资料,促进文化遗产传承。日前,丰县民间古籍和地方文献资料收藏展

在县博物馆开展。此次展览主要包括馆藏重要典籍、丰县现存古谱、丰县地方各类志书、湖西革命文献、丰县革命斗争史料等,部分珍贵文献

已十分罕见。通过展览,让更多的读者深刻认识地方文献的价值,吸引读者走进图书馆,营造热爱丰县、传承优秀传统文化的和谐氛围。

民生播报

MINSHENGBAO

乡土人才中、初级专业技术资格申报开始

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)近日,徐州市人力资源和社会保障局发布《关于开展2021年度全市乡土人才中初级专业技术资格申报评审工作的通知》,启动2021年全市乡土人才中、初级专业技术资格申报评审工作。申报人员为在我市民间从事技艺技能、技术应用与推广、经营管理等工作的本乡本土人才,申报职称的资历(任职年限)截止时间为2020年12月31日,申报职称的业绩成果、论文、学历(学位)等截止时间为2021年3月31日,申报人员通过互联网登录“徐州市人力资源和社会保障局官网”,下载并自助打印有关材料。

我县成功投放徐州地区第一笔“徐保贷”

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)近日,丰县农村商业银行成功投放徐州地区第一笔“徐保贷”产品,标志着丰县在大力发展普惠金融,引导金融“活水”精准滴灌“三农”经营主体,不断创新新型农业经营主体专属金融产品和服务上又迈出坚实的一步。

居民医保人均财政补助标准每人每年不低于580元

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)近日,国家医疗保障局会同财政部、国家税务总局印发《关于做好2021年城乡居民基本医疗保障工作的通知》,2021年居民医保人均财政补助标准新增30元,达到每人每年不低于580元;同步提高个人缴费标准40元,达到每人每年320元。同时,加强基本医保、大病保险和医疗救助三重保障制度衔接,充分发挥综合保障功能,让人民群众的幸福感和获得感更持久。